



3月26日晚上8点半左右,在泉城广场,人们在景观灯关闭后的广场上嬉戏、玩耍(大图)。与熄灯前形成鲜明对比(小图)。  
本报记者 徐延春 王媛 实习生 刘敏 摄

## 省城参与“熄灯一小时”活动

# 600多处景观灯准时“休眠”

本报3月26日讯(记者 赵伟 通讯员 宋振飞)26日晚8时30分,随着“地球一小时”活动倒计时钟声的敲响,济南高架桥、立交桥、标志性建筑及主干道两侧楼体的600多处景观灯同时熄灭,共度“地球一小时”。

晚8点半,随着济南市景观亮化智能控制系统启动关闭程序,从政府机关大楼到街道社区,前几分钟还是璀璨灯光和炫目霓虹的沿街楼宇,此时都失去了华丽的色彩。

在顺河高架路、二环东路高架路、北园高架路……桥体上闪烁的景观灯也熄灭了;玉泉森信、银座索菲特、良友富临等建筑也失去了光彩,在夜色中只能看到朦胧的黑影。在泉城广场,名士林景观灯、滨河景观灯、长廊景观灯、护城河桥体景观灯等部分景观灯也熄灯一小时。

这一个小时,褪去华光的济南,在黑暗的夜空下,展示出一种自然之美。

据悉,“熄灯一小时”活动旨在唤醒人们节约用电的意

识,通过节电来减少发电造成的温室气体和其他污染物排放,减缓全球变暖。为积极响应该活动,济南市城管局日前下发了通知,要求全市城管系统参与活动,按时熄灯一小时。

济南市城管局要求广告与夜景亮化管理处对已纳入集中控制的600余栋亮化楼体,通过济南市景观亮化智能控制系统,在20:30至21:30准时熄灯一小时;对未纳入集中控制的其他楼体,通过各区夜景亮化主管部门,逐一进行通知,确保玉泉森信、银座索菲特、良友富临、顺河高架路、二环东路高架路、北园高架路、纬六路高架桥等全市954栋亮化楼体、桥梁等按要求做好启闭工作。

日前,城管局工作人员还纷纷走上街头,劝导沿街单位和商户届时关闭照明灯,在生活中和工作养成节约资源和能源的习惯,倡导绿色生活方式,以实际行动参与改善全球气候。

据了解,全国有86个城市参与了此次活动。



26日晚上9点左右,山师附小的小学生点亮了自己制作的蜡烛灯,参与全球环保活动。

本报记者 王媛 实习生 刘敏 摄

四个岗位  
抢一个学生

C02 主打

一张加油卡  
揪出肇事者

C03 96706

进口食品  
鲜见震后日货

C04 城事

编辑:张贵君  
美编:牛长婧  
组版:秦川

今日C01-C08版